

“第五届全国中国画展览” 创郑州单日观展人数纪录

展览持续到4月15日,市民可免费观展



展览吸引了大量年轻人到场观看

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 秦华 成燕/文 白韬 李焱/图)绿城再迎“国字号”大展——18日,“第五届全国中国画展览”开幕式在郑州美术馆新馆举办,340幅从全国各地遴选出的优秀中国画精品参与展出,展现了近年来全国中国画创作取得的新成就,为大家奉上一场精彩的艺术盛宴。截至当日17:00闭馆共接待观众1万余人次,刷新郑州美术馆单日观展人数纪录。

据了解,全国中国画展览作为中国美协中国画艺委会的届展,创办于1993年,是中国美协主办的在中国画领域高规格、高质量、高水准的展览,也是美术界的一项重要展事,每5年举办一次。本次展览由中国美术家协会、河南省委宣传部、河南省文联主办,中国文联美术艺术中心、中国美术家协会中国画艺术委员会、河南省美术家协会承办,郑州美术馆协办。

据介绍,“第五届全国中国画展览”得到全国广大美术家的积极响应,专家组从全国4000多件投稿作



市民沉浸在中国画的视觉魅力中

品中评出入选作品190件,同时,从百位名家邀请作品中评出参展作品150件,共计340件作品参展,这些作品充分展现了5年来中国画创作的最新探索和现阶段全国美术工作者在中国画领域的创作面貌与实力水平。

从展出的作品可以看到,参展作者把中国画对时代的传承和创造视为自己的使命,把深化中国画的内在规律与深入生活、家国情怀紧紧地联系在一起,用情用力讲好中



参展作品《我们就是这么飒》

国故事。本次展览持续至4月15日,市民可免费观展。

该展览于开幕即火爆,观众中既有老人,也有年轻学生,更有大批业余艺术创作者和艺术爱好者。由于观众人数较多且比较集中,为保证安全和良好的观展体验,该馆启动了一次限流机制,尽管需要等候,但依然阻挡不了观众的观展热情。观众有序进入展厅,在画作前驻足欣赏,拍照留念,欣赏风格不同的精品佳作,享受这场高级别的中国画艺术盛宴。

省乒乓球大赛信阳落幕

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略 通讯员 雷乃益)历时两天的河南省第八届“公仆杯”乒乓球赛总决赛3月19日在信阳市百花会展中心落下帷幕,来自13个省直和12个省辖市代表队134名运动员参加了此次角逐。

本次乒乓球赛由省体育局、省委直属机关工委、省老年人体协主办,首届赛事始于2014年,每年举办一届。自赛事创办以来,赛制逐步更新,规模也不断扩大,赛事总计参与人数近3000人,同时也带动了更多人参与其中,成为广大领导干部参与乒乓球健身交流的重要平台,有力地推动了乒乓球运动在河南省的普及,成为影响河南乃至全国的一项重要体育品牌赛事。

本次总决赛为团体赛,比赛分为小组循环赛和排位赛两个阶段。经过激烈角逐,最终信阳市、焦作市、洛阳市、省财税联队、省自然资源厅、省市场监督管理局等16支队伍获得优胜奖,其余队伍获得优秀奖。

河南省气排球联赛再启征程

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)昨日,记者从河南省体育局获悉,因疫情防控原因一度暂停的河南省气排球联赛,3月18日在长垣市体育馆再启征程,展开联赛第一站比赛的角逐。

本站比赛由河南省体育局、河南省体育总会等主办,河南省球类运动中心、河南省排球协会等承办,设有中青年男子、女子组,以及老年男子、女子组。共有来自全省40支队伍的450余名气排球运动爱好者参加本站比赛。本次气排球联赛分为四站分站赛,一站总决赛。

气排球是土生土长的“中国式排球”,集运动、休闲、娱乐为一体,由于简单易学、运动量适宜、全龄化的特点而非常适合大众参与,自20世纪80年代问世以来发展迅速。

山娃足球公益活动再出发 爱心捐赠走进二七区袁河小学

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰)3月18日,郑州市二七区教育局主办,八所乡村学校承办的“豫”见足球 筑梦未来——“山娃足球”公益活动再出发暨二七区乡村校园足球锦标赛在二七区袁河小学开幕。来自省市校足办、山娃足球爱心公益人士和近300名师生代表一起,见证了这场属于乡村校园足球的盛宴。这是疫情之后,山娃公益团队再出发奉献爱心,也是山娃

团队走进的第231所学校。

捐赠仪式上,山娃足球爱心人士和河南体育发展基金会等为袁河小学捐赠了足球用品和书籍,还与学生代表进行了一场别开生面的足球比赛,并对小球员们进行了现场指导。省校足办相关负责人表示:“乡村校园足球是全省校园足球工作的重要组成部分,它对推动城乡均衡,实现教育公平发挥着积极意义,省校足办将

继续通过各种方式关注、支持乡村校园足球发展,为乡村孩子的成长保驾护航。”

乡村学校体育工作一直是乡村学校教育工作中的短板,长期面临人才匮乏、师资短缺、场地不足等困难。近年来,随着乡村振兴战略的兴起和国家对乡村教育投入力度的不断加大,乡村教育特别是乡村学校体育工作呈现出了蓬勃发展的新面貌。

省全民徒步大会(青天河会场)开走

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰)3月18日,“锦绣中原”2023年河南省全民徒步大会(青天河会场),在博爱县青天河景区靳家岭举行。

本次徒步大会线路设置由靳家岭游览区大门口至索道口(全程6公里),来自省内外的1300名徒步爱好者参与此次活动。活动筹备组在沿途设有补水点、补给点及医疗点,保障活动参与者拥有舒适的徒步体验。